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二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十四學年度第一學期第二次段考數學科試卷

一、選擇題(每題3分，共30分)

（　）1.判斷下列各組數值，那一個是二元一次方程式－3x＋5y＝2的解　(A)x＝1，y＝－1 (B)x＝－1，y＝－1 
(C)x＝4，y＝2 (D)x＝－4，y＝－2

（　）2.阿杰的撲滿內有14個10元硬幣，x個5元硬幣及y個1元硬幣，則撲滿內共有多少個硬幣﹖　(A)14＋x＋y 
(B)140＋5x＋y (C)5x＋y＋14 (D)x＋y＋140

（　）3.兄弟兩人在某工廠打工，每人白天時薪80元，晚上時薪100元，若本週哥哥白天共打工x小時，晚上共y小時，弟弟比哥哥白天共多2小時，晚上共少3小時，則弟弟本週共賺多少元﹖　(A)80x＋100y 

(B)80(x＋2)＋100(y－3) (C)100(x＋2)＋80(y－3) (D)180(x＋2＋y－3)

（　）4. x＝2，y＝1是下列那個二元一次聯立方程式的解﹖　
(A)
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（　）5.用代入消去法解二元一次聯立方程式
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時，整理式可得x＝﹖　(A)5－3y (B)3y－5 
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（　）6.下列各點所在象限或坐標軸上的描述，何者錯誤﹖　(A)A(1, 
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)：第一象限 (B)B(－
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, －1)：第三象限 
(C)C(－3, 0)：x軸上 (D)D(－7, 
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)：第四象限

（　）7.直角坐標平面上，A點坐標(－2, 3)，若以y軸為對稱軸，A點的對稱坐標為﹖　(A)(2, －3) (B)(2, 3) 

(C)(－2, －3) (D)(3, －2)

（　）8.若P(m, n)是在直角坐標平面上的第二象限，則下列何者正確﹖　(A)(m, －n)在第一象限 (B)(－m, n)在第三象限 (C)(mn, m)在第三象限 (D)(m, m－n)在第四象限

（　）9.阿賢帶200元到超市準備購買5瓶可樂及4包豆乾，發現錢帶不夠差20元，如果改買7瓶可樂2包豆乾，則剛好把錢花完。設可樂每瓶x元，豆乾每包y元，則依題意可列出下列那一組聯立方程式﹖　
(A)
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（　）10.某校二年級同學童軍露營分配帳棚，如果6人一頂則有5人無帳棚，如果7人一頂則有5頂帳棚空出來，問參加露營的學生有多少人﹖　(A)215 (B)235 (C)245 (D)275　人

二、填充題(每格3分，共51分)

1.在下列空格中填入適當的數，使配對的x、y值是二元一次方程式2x＋y＝75的解

	x
	30
	(2)

	y
	(1)
	－11


2.化簡下列各式：

(1)(－3x＋y)×(－5)＝　3　。

(2)(7x－9y)－3(－x＋5y)＝　4　。
3.(1)若小華購買12元郵票x張，5元郵票y張共值120元，則可列二元一次方程式為　 5 　。

(2)同上題，若不限定兩種面值都要買(可單買一種面值)，則小華有　6 　種買法。

4.(1)解二元一次聯立方程式
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，得y＝　 7 　。

(2)解二元一次聯立方程式
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，得x＝　 8　。

5.解二元一次聯立方程式
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，得x＝a，y＝b，則2a－b＝　9 　。

6.某次考試，老師共出36道題，其中有x題選擇題(每題3分)，y題簡答題
(每題5分)，則依題意可列出二元一次方程式為　 10　，若總分為120分，
則綜合上述可列出符合題意之二元一次聯立方程式為　  11 　。

7.直角坐標平面上有A、B兩點，如右圖，則A點坐標為　 12 　，
B點坐標為　13 　。

8.直角坐標平面上G點的坐標是(1, －2)，則G與x軸的距離為　14 　單位長，
若G再向上移動
[image: image18.wmf]1
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單位長後到達H點，則H點的坐標為　 15   　。

9.如右圖，若△ABC面積為42平方單位，且已知A(－8, 0)、C(5, 6)，
則B坐標為　16  　。

10.如下圖，已知直角坐標平面的單位長為5公分，則梯形PQRS的面積為　 17 　平方公分。

三、計算題(共19分)

1.解二元一次聯立方程式
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 (6分)

2.坐標平面上有A(a－1, －3b＋2)，B(－1, －5)兩點，若B向右移動4單位，再向上移動3個單位，則B和A重合，求(1)a＝﹖b＝﹖(4分) (2)A點在第幾象限﹖(2分)
3.大明在影片出租店花了1000元加入會員，可以看1100點的影片，若出租店分DVD及VCD二種，第一次大明租3片DVD及2片VCD，老闆說還有820點，第二次大明租DVD及VCD各1片，這時只剩710點，則每片DVD、VCD的租片扣點各多少點？(7分) 

二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十四學年度第一學期第二次段考數學科答案卷

一、選擇題(每題3分，共30分)
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三、計算題(共19分)

	1. 解二元一次聯立方程式
[image: image20.wmf]1

xy1

3

118

xy

255

ì

=+

ï

ï

í

ï

+=

ï

î

 (6分)


	2.坐標平面上有A(a－1, －3b＋2)，B(－1, －5)兩點，若B向右移動4單位，再向上移動3個單位，則B和A重合，求(1)a＝﹖b＝﹖(4分) (2)A點在第幾象限﹖(2分)


	3.大明在影片出租店花了1000元加入會員，可以看1100點的影片，若出租店分DVD及VCD二種，第一次大明租3片DVD及2片VCD，老闆說還有820點，第二次大明租DVD及VCD各1片，這時只剩710點，則每片DVD、VCD的租片扣點各多少點？(7分) 


























































































































































































二數２





【背面有題】





二數１
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